

回家,向幸福出发

安居·上上城6#楼盛大交房

6月30日,安居·上上城6号楼迎来交房,又一批新业主喜获乔迁之喜。这是继去年以来,安居·上上城第四次提前成功交房!截止目前,社区入住业主已达3000多人,逾90%的收房业主已搬迁入住,标志着上上城社区进入真正意义上的成熟季!

6月30日一大早,业主们陆续来到上上城办理交房。手续办理、检验房屋……现场工作人员全程陪同每位业主,细心地解答交房过程中遇到的各种问题。象征幸福的钥匙交付到业主手中时,全新而甜蜜的生活从此幸福起航!

为了让业主满意收房,6#楼前期经过多次建筑质量验收后,物业公司代表业主进行预验收,对每一套即将交付的商品房都认真检查,保证业主收到称心如意的房子。

“早就听说上上城前几次交房,客户满意率特别高。说实话,来收房前我既兴奋又担心,害怕房子出现



问题,但在收房中,我感受到了安居房产的用心和物业服务的贴心,也验证了安居的品牌实力。”拿到新房钥匙的王先生一家开心地说,幼儿园就在楼下,孩子以后上学也非常方便。

上上城6#楼的交收工作将在6月30日-7月3日4天时间内进行,业主可自由选择时间前来办理入住手续。交

房是对房企的考验,很多购房者都担心楼盘交付不及时,而安居的业主完全不用担忧。买房是对房企性价比的考验,交房是对房企诚信度的考验,后期管理是对房企责任感的考验,安居·上上城通过实际行动经受住了购房者的考验。此次,6#楼的交房,就是安居对业主承诺的履行。选择安居房产,就是选择了放心!

金盛杯少儿才艺大赛首次海选开启

6月28日,金盛杯“金色童年盛夏绽放”泰安市少儿才艺大赛首次海选在金盛文化广场盛大开启!现场激情洋溢、气氛热烈,多个少儿类表演节目令人应接不暇,展示了当少年儿童的风采。冠军可享5000元助学金,华丽舞台吸引300名小选手前来一展才艺!

本次赛事流程分为海选赛、半决赛、决赛以及颁奖典礼。分为声乐组、舞蹈组、乐器组以及曲艺组进行比赛。每一组的小朋友都进行了非常精彩的展示,评委也都给予了非常诚恳的评价和建议,直接晋级的小朋友会拿到晋级卡等待进入下一轮的比赛,而落选的小朋友也很开心的得到了金盛文化广场提供的精美礼品一份。

活动在一群孩子们的可爱舞蹈中拉开帷幕,表演者灵动的舞姿让所有观众目不转睛,随后拉丁舞、街舞和吉他演奏等节目轮番上阵,精彩可谓是一轮连着一轮,孩子们独特的才艺天赋也让现场观众

大开眼界,赞不绝口。精彩纷呈的演出让家长们的眼睛看不过来了。现场掌声雷动,家长们一个个露出欣慰的笑容。

金盛文化广场位于高新区政府北临,在长城路CBD核心逐渐发展起来的今天,具有不可多得的区位优势。随着周边的城市居住区的完工和入住,加之周边大盘的环绕,使该项目日渐成熟起来。

精装五星微公馆,金盛文化广场用四五十平米的户型,掌控了高新区的中央大局。四五十平米的空间,百变的空间特权,商、住、投资集于一体,便于客户自由选择,应时应需。金盛文化广场微公馆以高度商务智能化系统来承接核心商务地带的高贵品质,满足了购房者在豪华办公与休闲居住自由切换的需求。高速电梯急速拉近成功的距离,微公馆以高度浓缩的空间,让业主尽享甜蜜与温馨。站在风景飘窗前,一览都市繁华霓虹,成就自由自在的生活创想。

(杨思华)

准现房华美绽放

开元盛世·智园别墅豪宅封顶

6月28日,开元盛世·志愿别墅豪宅封顶仪式隆重举行。当天上午,泰安泰山城市发展置业有限公司在智园别墅区迎来了隆重的封顶仪式。10:18分,现场鞭炮齐鸣,烟火升空。在项目各级领导及所有参建单位工作人员的瞩目下,共同见证工程建设开工以来最为激动人心的阶段性成果。

开元盛世·智园,20万㎡英式水景豪宅,以4层叠拼别墅,6层水景洋

房,11层花园洋房闻名于整个高铁新区。项目作为高铁片区唯一低密度、高品质、高舒适度豪宅典范,领军整个高铁片区地产企业。

在开元盛世·智园,前来看房的顾客络绎不绝,这不仅是因为稀缺的产品,更是因为合适的置业优惠能够解决买房者的燃眉之急、后顾之忧。交一万抵两万,让每个置业者都能抢占先机进行选房;首付三万惠及整个泰城置业者,有效解决置业者短时的

资金问题。不会让您因资金问题而错过让自己满意的好房子。

生活在泰安,居住在智园开元盛世·智园,高铁片区唯一6层水景洋房,11层花园洋房,90-130平米精品三室,满足您对生活的所有想象。省内唯一35万平米开元河景观公园,泰城唯一300米内15年一站式精英教育,10000㎡智园公园环绕左右。大境之上,臻臻至美。买房看了开元盛世·智园再决定!

LUSHANG 鲁商置业 股票代码: 600223

鲁商中心 CITY CENTER

西中心 百万方国际都会生活体

TAI AN NEW CENTER NEW LIFE 鲁商国际中心

购物中心 SHOPPING MALL 办公集群 CLUSTER OFFICE 星级酒店 STAR HOTEL 中心住宅 RESIDENTIAL CENTER 完备教育 COMPLETE EDUCATION

泰城新CBD 百万大城强劲入市

THE WEST CENTER, INTERNATIONAL METROPOLIS.

2015年,鲁商置业以巨擘之姿,再次进驻泰城,继2006年首次进军泰安,开发银座城市广场、鲁商国际社区之后,鲁商中心强势入市!至此,鲁商置业在泰城形成三盘布局之势,老城区、东部豪宅区、西城区的三大中心项目,共同擎举,荣耀泰城!鲁商中心,踞守泰安新CBD,位于岱岳区泰山

大街以南,灵山大街以北,泮河西路以西,荣昌路以东;北望泰山、东临泮河、南依开元河,紧邻泮河景观带,是泰城极为稀缺的生态居住地块,岱岳区实验中学、英雄山中学等近在咫尺。项目总占地396余亩,总建面近100万平,物业涵盖银座购物中心、商务办公、星级酒店、特色商业街、城市别墅、高端住宅、

公寓、全程名校等高端生活配套,是泰西仅有的百万平国际化城市综合体项目。20多年来,鲁商置业开发足迹遍布全国三十余城市,所开发的济南鲁商凤凰城,济南鲁商国奥城、青岛鲁商中心、青岛鲁商蓝岸丽舍、哈尔滨鲁商松江新城等无不成为城市新中心。鲁商置业,为城市造中心!



VIP LINE 0538 651 7777

项目地址:泰山大街与泮河西路交汇处路南 / 临时售楼处地址:泰山大街与荣昌路交汇处南行400米路东 / 开发商:泰安鲁商地产有限公司 / 全程代理:山东建华房地产营销策划有限公司
全案广告:北京蓝红传播机构 声明:本广告中所有图文数据仅供参考,以正式法律文件及政府最后批准为准,最终解释权归开发商所有。